



DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ A JUDEȚULUI GALAȚI

Strada Brăilei nr. 177, Cod Poștal: 800578, GALAȚI, ROMÂNIA,

Tel: 0236.463704; Fax: 0236.464060, E-mail: dspgl@dsp-galati.ro

COMPARTIMENTUL DE AUDIT PUBLIC INTERN

Nr. 15527/20.01.2016

Raport privind activitatea de audit public intern aferentă anului 2015 desfășurată la nivelul Direcției de Sănătate Publică Galați

CAPITOLUL 1. INFORMAȚII GENERALE

1.1. Introducere

Conform Regulamentului de Organizare și Funcționare aprobat prin Ordinul Ministrului Sănătății nr. 1078/27.07.2010, Direcția de Sănătate Publică a județului Galați, denumită în continuare DSP Galați, este un serviciu public deconcentrat, cu personalitate juridică, subordonat Ministerului Sănătății, reprezentând autoritatea de sănătate publică la nivel local, care realizează politicile și programele naționale de sănătate, elaborează programe locale, organizează structurile sanitare, evidențele statistice pe probleme de sănătate, precum și de planificare și derulare a investițiilor finanțate de la bugetul de stat pentru sectorul de sănătate.

Conducerea Direcției de Sănătate Publică Galați este asigurată de un comitet director, compus din directorul executiv și 2 directori executivi adjuncți.

Directorul executiv al DSP Galați este numit prin ordin de către ministrul sănătății, coordonează și răspunde direct de activitatea direcției, este ordonator secundar de credite, în condițiile legii, și în această calitate repartizează creditele bugetare aprobate de ordonatorul principal de credite pentru bugetul propriu și pentru bugetele instituțiilor publice din teritoriul de responsabilitate.

De asemenea, ministrul sănătății îi numește și îi eliberează din funcție, la propunerea directorului executiv al direcției de sănătate publică, pe directorul executiv adjunct de sănătate publică și directorul executiv adjunct economic al direcției.

Statul de funcții al DSP Galați a fost aprobat de către ministrul sănătății prin Ordinul nr. 1639/30.12.2014, fiind constituit din funcționari publici, precum și alte categorii de personal medico-sanitar și auxiliar sanitar care nu exercită prerogative de putere publică, respectiv personalul departamentului de supraveghere în sănătate publică (serviciile de supraveghere și control boli transmisibile, evaluarea factorilor de risc din mediul de viață și muncă, evaluarea și promovarea sănătății, respectiv laboratorul de diagnostic și investigare în sănătate publică) și personalul compartimentului administrativ și mentenanță - care sunt personal contractual.

Nr. crt.	Posturi	De conducere	De execuție	TOTAL
1	Funcții publice	4	38	42
2	Personal contractual	5	51,5	56,5
	TOTAL	9	89,5	98,5

